

首次征战海外秀场 四天斩获四场大秀

枣庄姑娘梁希亮相国际T台



10月7日,记者连线了身在海外的枣庄女孩——时装模特梁希。她刚刚结束英国伦敦时装周,又来到法国巴黎参加时装表演。这是她首次征战海外秀场,在伦敦时装周期间,四天斩获四场大秀,并在CHETLO(伦敦时装品牌)中成为开场兼领闭模特,收获满满。

“我已与法国和英国两家公司签约,大约要半年的时间。第一次出国,又赶上中秋节,特别想家。我和几个中国女孩在超市买了几块月饼过的节。”20岁的梁希说。

梁希目前是北京服装学院服装表演系大四学生,身高180cm。梁希高中就读于枣庄市第十六中学,被新时尚模特空乘学校的专业教师慧眼选中,推荐学习服装表演专业。起初,梁希的家长并不支持她学习服装表演这个专业,笼统

地认为模特是“吃青春饭”的职业,并不能够长久,还担心梁希的学业会受到影响。后来了解了枣庄新时尚20多年的口碑和前几届成功案例,梁希的家长才打消了对于学服装表演专业的顾虑。在一次次的试课、对专业知识的了解和专业老师的规划中,梁希看到了自己的未来,最终坚定地选择了新时尚模特空乘学校,正是这份坚定,成就了这位冉冉升起的“未来之星”。

2020年1月,梁希第一次参加“中国(广州)国际模特大赛”,新时尚模特空乘学校的两位校长为其保驾护航,如黑马腾空一举夺得冠军称号。那年梁希上高三,即将参加高考。广州的胜出给了梁希更大的动力,她一步一个脚印地向前奔跑,努力学习专业课程的同时也兼顾着文化课的学习,正是这种激情与动力,促进了

梁希文化课成绩的提高,终于在2020年7月被北京服装学院服装表演专业录取,同时签约了北京和广州的两家经纪公司。

成功后的梁希并没有骄傲自满,始终念念不忘她成长的地方和她的学弟学妹,主动放弃假期生活,在“2023新时尚年度之星大赛”中担任评委,给学弟学妹进行专业指导。“走上国际舞台,我觉得大大开阔了我的视野,让我见到了更多值得学习的优秀同行,我觉得自己还有很多地方需要努力。在学习专业技能的同时,更要快速地提高自己的文化内涵、外语水平、社交能力等。”梁希说,她要学的东西还有很多,内在充实了,走在T台上才会更有自信,有更强的气场,以自己的风格表现诠释服装的时尚魅力。

梁希自大学一年级就开始

了舞台实践,积累了不少经验。她在工作中认真、勤恳,舞台上坚定自信,让海外签约公司十分看好。梁希希望毕业后能继续在国外工作,不断提升。“目前,在国际T台上,东方面孔逐渐多起来。我会全力以赴,希望有一天,国际T台能记住中国女孩的面孔。”梁希说。(记者 丁玉萍 通讯员 梁甜)



古装推理剧《繁城之下》今日开播

白宇帆携手宁理破解20载悬案

由王铮编剧、执导,白宇帆、宁理、向涵之、刘怡潼领衔主演的古装社会派推理剧《繁城之下》10月13日起于腾讯视频全网独播,一场高密度叠加不断反转的求真传奇即将上演,不少观众表示“很期待了”。

《繁城之下》主要讲述了明朝万历三十七年,江南蠡县的小捕快曲三更(白宇帆饰)的师父冷捕头(王策饰)离奇死亡,随之接连发生凶案,曲三更携手典史朱辰(宁理饰)、同伴高士聪(刘怡潼饰)、冷桂儿(向涵之饰)、凤可追(张昊唯饰)等人深入调查,意外揭开尘封20年悬案的故事。在官宣的海报中,各色人物神情各异,看似毫无关联,实则暗流汹涌,巨大的信息量引发了无限想象。不难想到,即使迷雾重重危机丛生,但一切

冤屈终将被洗刷,一切真相终将大白于天下,而曲三更将如何携手同伴抓到幕后作恶之人、昭彰天理公道,成为剧集最重要的看点。

作为腾讯视频X剧场第一季推出的第三部短剧,《繁城之下》将以高能不断的剧情节奏、草蛇灰线的伏笔设置、饱满立体的探案群像和颇具新意的人性思辨牢牢吸引观众,为观众奉上一段精彩的探案传奇。剧集也并未只将目光集中于案件本身,而是在案件之上更多延展出对人性思辨和剖析,通过挖掘这根横跨二十年悬案的最终真相,拆解出曲折多舛的命运之下,变与不变的人性底色,并通过基于人性的不同抉择,让观众更切身地明白“人性善恶难辨,仍要坚守公道”的核心立意。

(王轶斐)

贺虎成国画牛全国巡展

枣庄为全国巡展第十六站

9月底,万水千山总是牛·贺虎成国画牛全国巡展(台儿庄站)在贺敬之柯岩文学馆开幕,此次为全国巡展第十六站,展出多年来创作的大幅精品20幅。

贺虎成画牛作品大气磅礴,雄壮肆意,展示了新时代盛世的生机活力;同时,具有部分抽象元素,萃取剪纸艺术表现手法,形象卡通、呆萌,表现的不只是孺子牛有了不安分急于冲撞出藩篱的感觉,还有慧黠的感觉,这是传统画牛中罕有的。其中,《中华魂》由形态各异的56头牛组成,“不以目视而以神遇”,56头牛代表着56个民族一份初心不渝的信念,一种锲而不舍的精神,一股豪气冲天的力量;《大汉雄

风》据汉高祖刘邦《大风歌》创作而成,以写意的笔法呈现,气势夺人,豪情壮志满怀,反映了中华儿女百折不挠,团结奋进,勇往直前的精神。据悉,《大汉雄风》在2021年新加坡春季书画拍卖会上以9万美元拍出。

贺虎成,江苏省徐州市人,出生书香世家,祖籍山东省峄县贺窑村。曾先后在美国、法国、新加坡、日本等多个国家举办个展,2018年在联合国总部展出,联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯观后不禁发出“世界牛画出中华”的评价。由原文化部代部长贺敬之题写的“贺虎成艺术馆”已在徐州市贾汪区开馆。

(记者 王龙飞 通讯员 时培京)

